

Звіт Ревізійної комісії Товариства за 2010 рік.

Складений членами Ревізійної комісії ПАТ «Ритм» у складі:

Ярмоленко Ігор Сергійович - голова ревізійної комісії

Таран Любов Василівна - член ревізійної комісії

Музичук Юлія Анатоліївна - член ревізійної комісії

Про те, що відповідно до розділу 7 Статуту ПАТ «Ритм» (П.7.5) Ревізійною комісією в період з 04 квітня по 15 квітня 2011 року проводилась перевірка фінансово-господарської діяльності товариства за 2010 рік.

В ході ревізії в межах компетенції, передбаченої Статутом Товариства, було перевірено:

- відповідність документів про фінансово-господарську діяльність Товариства, у тому числі укладених договорів і вчинених правочинів, вимогам законодавства та Статуту.
- своєчасність нарахування і розрахунків по оплаті праці працівникам товариства;
- правильність обліку: основних матеріальних активів та їх і зносу; товарно-матеріальних цінностей; витрат виробництва та грошових коштів і розрахунків;
- відповідність порядку ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності відповідним нормативним актам, достовірність даних балансу та звіту.

А також було оцінено економічну ефективність фінансово-господарських операцій Товариства та зроблено:

- аналіз фінансового стану Товариства;
- аналіз своєчасності і правильності розрахунків із бюджетами різних рівнів та акціонерами Товариства;

В результаті перевірки встановлено:

Облік товарно-матеріальних цінностей ведеться у відповідності з чинним законодавством. Облік витрат ведеться у відповідності з правилами застосування Закону України «Про оподаткування прибутку підприємств» від 27.06.1995 року № 247/95-ВР.

Облік витрат виробництва здійснюється у відповідності з типовим положенням про планування, облік та калькулювання собівартості.

Нарахування заробітної плати проводились вірно.

Виплата проводилась своєчасно.

Заборгованості по заробітній платі не має.

Касова дисципліна додержується.

Бухгалтерська та статистична звітність складається та надається своєчасно.

Звіт про фінансові результати за 2010 рік та баланс станом 31.12.2010 року складені за дійсними даними бухгалтерського обліку та достовірно відображає фактичне фінансове становище ПАТ «Ритм».

У випадках, передбачених статутом, всі договори та правочини, які уклалися протягом 2010 року були погоджені Директором з Наглядовою Радою Товариства. Крім того, згідно п 12. Порядку денного Загальним Зборам запропоновано на затвердження Кредитний Договір № 010/05-09/50 від 27 листопада 2009 року з ТОВ КБ «Фінансова ініціатива» (з подальшими змінами та доповненнями), сума якого складає понад 25 % вартості активів Товариства.

За результатами перевірки, Ревізійною комісією зроблено наступний висновок:

Дані річного балансу та звіту про фінансові результати за 2010 рік достовірні та підтверджуються висновком незалежного аудитора ФОП Панаріної О.В.

Ревізійна комісія вважає роботу керівництва ПАТ «Ритм» в складних фінансових умовах сьогодення задовільною.

Голова Ревізійної комісії



Ярмоленко І.С.